
 

  

COMUNICADO Nº2 

 

REF Licitación Abreviada 39/19 - Expediente  2019-8755  

OBJETO: “ADQUISICION E INSTALACION DE BUTACAS PARA 

EL TEATRO MUNICIPAL DE RIVERA” 

Fecha 16/10/2019 

 

Ante consultas recibidas se elaboran las siguientes respuestas: 

 

PREGUNTA 1)    En caso de cotizar la propuesta con la 

opción b) Precio CIF Rivera, 

¿la mano de obra de instalación se deberá cotizar aparte? 

RESPUESTA : Sí porque la mano de obra debe incluir IVA 

  

PREGUNTA 2)    ¿Es excluyente el tema del polipropileno en 

los posabrazos o es posible cotizar la opción de posabrazos 

con cobertura de madera maciza? 

RESPUESTA : No sería excluyente. Sirve tanto en madera 

como propileno. Pueden cotizar de las dos formas.   
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